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Пам’яті професора Михайла Миколайовича Братичака 

 

 
 

20 серпня 2023 року, на 78 році життя, відійшов у вічність професор кафедри хімічної 
технології переробки нафти та газу Національного університету «Львівська політехніка», доктор 
хімічних наук,заслужений діяч науки та техніки України, багаторічний член редколегії «Каталіз та 
нафтохімія» Михайло Миколайович Братичак. 

Вся професійна та наукова діяльність Михайла Миколайовича повязана власне з 
Національним університетом «Львівська політехніка», факультет технології органічних речовин 
якого він закінчив в 1969 році. В 1980 р. він захистив кандидатську дисертацію, а у 1990 р. - 
докторську дисертацію. Вчене звання «професор» йому було присуджено у 1993 р. З 1994 р. (по 
2021 р.) М.М. Братичак займає посаду завідувача кафедри хімічної технології переробки нафти і 
газу НУ «Львівська політехніка», а з 2021 р. - професора кафедри хімічної технології переробки 
нафти і газу. Під керівництвом професора Братичака захищено дві докторські та 20 кандидатських 
дисертацій. 

М.М. Братичак був засновником і головним редактором англомовного журналу Chemistry 
and Chemical Technology, що входить до наукометричних баз Scopus i Web of Science. Започаткована 
ним науково-технічна мiжнародна конференція «Advance in Petroleum and Gas Industry and 
Petrochemistry» завжди була бажаною і очікуваною подією у стінах Львівської політехніки. Вона 
організовувалась 11 разів і об’єднувала сотні науковців з різних континентів. 

М.М. Братичак відомий фахівець з синтезу моно- й олігоініціаторів та одержання на їх 
основі нових полімерних матеріалів. Ним розроблені теоретичні основи хімічного модифікування 
епоксидних смол гідропероксидами та функційними пероксидами у присутності різних за 
природою каталізаторів. Він написав понад 860 праць, отримав 50 патентів, є співавтором 
12 монографій. 

За ініціативою Михайла Миколайовича з 2021 року до керівництва кафедрою приступила 
когорта молодших професорів, а він до останнього моменту свого життя займався науково-
педагогічною роботою як професор кафедри хімічної технології переробки нафти та газу 
Національного університету «Львівська політехніка». 

Він пішов від нас, залишивши по собі добру пам’ять та гідні справи. Михайло Миколайович 
прожив яскраве та красиве, повне напруженої наукової роботи життя. Завжди був прикладом 
справедливої та хорошої людини, добрим фахівцем своєї справи, відданим роботі й колективу. 
Царство небесне і вічна йому пам’ять. 


